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Koho ve staršovstvu nechceme?

Milí přátelé, hned zkraje roku nás čeká důležitá událost v životě 
sboru, a sice volby do staršovstva. Volby jsou v našem 
církevním zřízení nástrojem, díky kterému společně 
rozpoznáváme Boží vůli, Boží povolání jednotlivců ke službě    
ve staršovstvu. Nemělo by jít o pouhou preferenci jedněch 
kandidátů před druhými, ale o skutečné hledání před Boží tváří 
těch, které Pán církve k tomuto úkolu povolal a určil.

Původně jsem chtěl psát o kritériích, podle kterých bychom se 
měli orientovat, ale pak jsem se rozhodl pojmout svoje oslovení 
jinak a spíše přemýšlet o tom, koho ve staršovstvu nechceme. 
Tím chci záměrně bořit obecnou kulturu CB, kdy jsme rádi       
za každého, kdo se nechá napsat na kandidátku. Ne že bych    
za tyto odvážné muže a ženy nebyl rád. Ale rád bych, abychom 
si kladli vyšší cíle. Záleží totiž na tom, kdo sbor vede a jací jsou 
ti, kteří jej vedou. Protože jací jsou vedoucí, takový je sbor.      
Jak odvážní, moudří a citliví na Božího Ducha vedoucí jsou,     
tak vedou i celý sbor. Mohou se stát katalyzátorem Božího 
jednání, nebo jeho brzdou. Klaďme si tedy vyšší cíle.

Koho tedy ve staršovstvu určitě nechceme?

Nechceme kandidáty, kteří staršovství považují za odměnu. 
Dost se napracovali v církvi, mají tedy nárok na to, aby zasedli 
u rozhodovacího stolu. Chceme ty, kteří o sobě neustále 
pochybují, mají však jistotu v Pánu a Boží slovo (ne jejich vlastní 
zkušenost) je pro ně nejvyšší autoritou. Staršovstvo je práce (její 
břemeno spočívá v odpovědnosti), zároveň je to radost z toho, 
co Bůh dělá s námi, uprostřed nás a skrze nás.

Nechceme ani ty, kdo jednání staršovstva považují za kolbiště 
zájmů, které je třeba protlačit nebo naopak vyvážit zájmy 
jinými. Staršovstvo je tým, který má mít na zřeteli jeden zájem, 
a sice zájem Božího království. Nezastupujeme zájmy žádné     
ze skupin, která je ve sboru. Taháme za jeden provaz, provaz 
Božího království. Politika se odehrává v poslanecké sněmovně, 
v Božím království věci fungují jinak.

Nechceme ve staršovstvu ty, kteří jen přikyvují tomu, co říkají 
druzí a tím pádem jsou jen do počtu. Chceme ty, kteří mají 

Sborový list
sboru Církve bratrské v Hradci Králové

Moc předivná

Moc předivná nás tiše obestírá,    
a proto čekám příští uklidněn.   
Bůh je dnes s námi, svědčí naše 
víra a bude s námi každý nový 
den.

Ta divná dobrá moc svou sílu dá 
mi a věrně povede můj každý 
krok. Jí obklopen i dnes chci 
zůstat s vámi a s vámi prožít  
tento nový rok. 

Máš-li však pro nás hořký kalich 
strastí, jež trpce přetékají přes 
kraje, my přĳmeme jej, nechceme 
se třásti, vždyť s námi vždy tvá 
dobrá ruka je.

A kdybys dopřál, Bože milostivý, 
na světě radost v jasu slunečním, 
pak prožitého dobře pamětliví 
svůj život celý dáme k službám 
tvým.

Když po vichřici soumrak plyne 
tiše, rád chorálu bych lidstva 
naslouchal a za zdmi slyšel nést   
se výš a výše tvých věrných dětí 
vděčnou píseň chval.

Dietrich Bonhoeffer



:

SL leden  2026

s t r a n a 2

odvahu vyjádřit svůj názor           
i přes to, že je odlišný a pokoru, 
aby se ztotožnili s názorem 
celého staršovstva i přesto, že jej 
osobně nesdílí. Chceme týmové 
hráče, kteří si projevují vzájem-
nou úctu, aniž by ztratili svůj 
jedinečný pohled na Boha, 
církev i komunitu lidí.

Nechceme starší, kteří přĳdou 
kazateli říct, co má dělat a v čem 
se mýlí. Chceme budovat tým, 
který rozumí tomu, že sbor je 
veden staršími i kazatelem. Tým, 
který si je navzájem vykazatelný 
a který jako celek se zodpovídá 
členskému shromáždění. Tým, 
ve kterém jsme navzájem 
zastupitelní, neseme svá břeme-
na i své slabosti, pomáháme si a 
stojíme jeden za druhým.

Nechceme ty, kdo strhnou 
směřování sboru jiným směrem. 
Jako starší spolu s celý sborem 
jsme přĳali od Hospodina vizi a 
vyšli jsme jí vstříc, proto 
hledáme ty, kdo nás na této 
cestě podpoří. Teď není čas       
na změnu směru, je čas vzít 
vážně to, k čemu nás povolal 
Pán církve a uvádět to do praxe.

Nechceme ty, kteří považují 
staršovstvo za ryze pracovní, 
služební záležitost. Chceme ty, 
kteří jsou otevření vytvářet užší 
vazby, možná i přátelství, každo-
pádně jsou otevření nejen 
nahlížet do životů druhých,       
ale nechat si nahlédnout           
do svého vlastního. Proto pořá-
dáme aktivity i mimo jednání 
staršovstva. Večeře s manželka-
mi/manžely, grilovačky, výjezdní 
jednání. To vše vyžaduje náš čas 
a angažovanost.

Nechceme starší, kteří považují 
staršovství za pouhý úkol (jeden 
z mnoha úkolů). Je to povolání, 
jsou tedy staršími i tehdy,       
když je po „staršovstvu“, stejně 
jako lékař je vázán hippo-
kratovou přísahou i tehdy,     
když je na dovolené. I starší mají 
svůj slib, který berou velmi 
vážně. Slouží i tehdy, když nej-
sme na „rozpisu“ jednoduše 
proto, že přĳali toto povolání    
za své.

Nechceme ty, kteří všechno 
vědí, vše viděli a znají, nepo-
třebují se vzdělávat, nepotřebují 
růst. Takoví se budou cítit          
ve staršovstvu nepatřičně, pro-
tože budou vytvářet tým, který 
záměrně hledá inspiraci, občas 
spolu čte knihy, vzdělává se, 
roste a zraje. Nepovažujeme se 
za hotové služebníky, ale za lidi 
na cestě.

Nakonec nechceme takové, kteří 
nevědí, jaká jsou jejich duchovní 
obdarování a nezáleží jim         
na tom, aby je rozpoznávali a 
sloužili v souladu s nimi. 
Potřebujeme, aby se ve star-
šovstvu projevovalo apoštolské 
obdarování, prorocké, učitelské   
i pastýřské. Protože jedině tak 
budeme schopni naplnit to, co 
se po nás žádá – abychom byli 
pastýři Božího stáda, jeho dohlí-
žitelé a vedoucí. Potřebujeme 
pestrou paletu darů a jejich no-
sitelů, tedy následovníků Ježíše, 
kteří jsou naplněni Božím 
Duchem, jsou si vědomí svých 
duchovních darů a slouží v sou-
ladu s nimi. Jinak se vše bude dít 
z vlastní síly - a to nechceme.

Milí členové sboru, chci Vám 
popřát Boží vedení, moudrost     

i odvahu nejen během samotné 
volby, ale ve všem, co Vás potká 
v novém roce. Těším se na no-
vou sestavu starších, se kterými 
budu spravovat sbor po dobu 
dalších čtyř let.

Matúš Kušnír

Představení kandidátů 
pro volbu                    

do staršovstva

Dovolujeme si vám představit 
osm kandidátů pro volby           
do staršovstva (předstihová 
volba 15. 2. (Hořice), 1. 3.           
(H. Králové) a hlasování 15. 3. 
2026 - členské shromáždění). 

Jsou řazeni abecedně a volební 
komise připravila a položila jim 
tyto tři otázky:

1)Můžeš se, prosím, představit?

2)Na co kladeš důraz ve svém 
vnímání víry v Boha a sboru 
(církve)?

3)Jaký vidíš svůj úkol, obda-
rování, vizi, pokud se staneš 
starším sboru?

A) Vojtěch Brouček

1) Jmenuju se Vojta Brouček, 
jsem ženatý a máme dospí-
vajícího syna.Pocházím z nevě-
řící rodiny a moje cesta k víře a 
k Bohu vedla přes přátele a 
společenství úspěšných lidí.

2) Když svoje názory a myšlenky 
nechám v pozadí, otevírá se tím 
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prostor pro Boží vedení, a tedy 
pro cestu správným směrem.

3) Kdo slouží srdcem a službu 
nevnímá jako povinnost, ale spíš 
jako dar, ten nemusí být 
dokonalý, aby byl přínosem     
pro společenství.

B) Tomáš Jochec

1) Jmenuji se Tomáš Jochec (53), 
ženatý, 2 děti – Amáta a Filip      
a bydlíme ve Hvozdnicích          
u HK. Profesně jsem stavební 
inženýr a pracuji ve společ-   
nosti Dimenze projekt s.r.o.

2) Ve vztahu k Bohu hledám 
opravdovost, upřímnost, což 
znamená, že moje víra se v čase 
proměňuje. Dříve jsem chtěl mít 
na vše odpověď, dnes se 
nebojím toho, že prostě nevím. 
Lidé, kteří mají na vše jasnou 
odpověď, ve mně vzbuzují 
podezření, že nejsou sami          
k sobě dost upřímní. Fascinuje 
mne Ježíš, který vždycky šel        
k jádru věci a často u toho bořil 
tehdejší představy duchovních 
autorit o zbožnosti. Příkladem je 
Jan 8 - prvních jedenáct veršů.
Církev vnímám jako společenství 
lidí vydaných Kristu, kteří se 
nacházejí na různých etapách a 
křižovatkách svého života,        
což generuje velkou pestrost 
příběhů. V tomto organismu 
jedni druhé potřebujeme a 
podporujeme se na společné 
cestě. Církev jako "instituce" 
mne nepřitahuje – spíše naopak.

3) Myslím si, že mám dar 
vyučování, naplňuje mne ra-
dostí, když se podaří mluvit        
s lidmi o Kristu. Lidé mi 
přirozeně důvěřují a nebojí se 

otevřít. Jsem spíše člověk, který 
budoucnost splétá z přítomných 
výzev než ten, kdo je schopen 
dalekosáhle vidět za obzor.         
Z toho plyne, že "svou" vizi      
pro sbor nemám, ale rád se 
podílím na jejím hledání...      
když nad tím přemýšlím, tak to 
beru zpět. Moje vize je více 
Krista!

C) Pavel Kouba

1) Většina čtenářů mě zná a    
kdo ne tak to proto, že nejsem 
žádná výrazná osobnost a raději 
poslouchám, než mluvím.    
Tento můj handicap však Bůh 
vyřešil tím, že mi dal skvělou 
manželku a čtyři dcery k tomu.

2) Důraz je pro mě příliš         
silné slovo, na víře v Boha         
mě udivuje právě její roz-
manitost, která zasahuje            
do všech      oblastí života je-
dinců i sboru,   ale možná        
víc, než co jiného je pro            
mě projevem víry bázeň         
před Hospodinem a                  
s tím spojená pokora.

3) Dostanu-li důvěru, tak bych 
pokračoval v práci hospodáře 
sboru. Úplně konkrétní vizi 
nemám, a to je možná výzva   
pro moji osobní zbožnost, 
protože každá správná vize se 
rodí na kolenou.

D) David Neumann

1) Hospodina jsem nehledal, Pán 
Ježíš si mě zachránil v mých 17 
letech. Obrácení jsem prožil 
dramaticky s obavou o věčný 
život a s tíží hříchu. Do CB HK 
jsem s doporučeními přišel 

z reformujícího se KS v roce 
1994. Se sborem jsem srostl. 
Jsem 27 let ženatý s manželkou 
Blankou. Za syna Matěje a dceru 
Bětku se modlíme za Boží 
zavolání; všechny naše zápasy 
v Duchu a touhu po zbožném 
životě znají. Jsem dětský lékař.

2) O Pánu Ježíši vím, že je 
Cestou, je vzor řešení věcí a 
situací. Boha Otce jsem s velkou 
mocí poznal v létě 2025 jako 
bezvýhradně svrchovaného a 
hodného. Vím, že jeho vůle         
o nás je v Kristu o dobrém. Vím, 
že Duch svatý dává chtění, 
jednání i moc k dobrým věcem a 
odvaze v Kristu. Sbor vnímám 
jako místo jiného Království,    
než je tento svět. Království,    
kde platí Otcova pravidla a kde 
jde   o záchranu lidí. Tomu se 
musí přizpůsobit i smýšlení lidí, 
kteří tam chtějí patřit. Osobní 
zbožností a praktickým životem 
posvěcují Otcovo jméno. Nejsou 
jen zachráněnými, ale učedníky 
a služebníky. 

3) Podle Nového zákona 
rozumím tomu, že sbory byly 
vedeny staršími a kazatelem. 
Rád bych, aby svěřený úsek 
práce fungoval v Pánu Ježíši. 
Aby se kazatel mohl na star-
šovstvo spolehnout, že dobře 
sbor povede, když kazatele 
povolá Pán Ježíš dočasně jinam. 
Jako svůj hlavní současný úkol 
vidím stát za druhými a podpírat 
je (modlitbou, povzbuzením, 
postojem v Kristu) v jejich službě 
Pánu Ježíši tak, aby k Němu měli 
blízko a „z dětí a mládenců se 
stávali otcové“ ve smyslu           
1. Janovy epištoly, 2. kapitola. 
Rád bych začal navštěvovat 
s pozváním k návratu ke Kristu 
ty, kteří ze sboru odešli.

s t r a n a 3
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E) Petra Stránská

1) Jmenuji se Petra Stránská, 
pocházím z nevěřící rodiny, 
uvěřila jsem v polovině 
devadesátých let. Bůh mě     
skrze svá znamení vedl do CB     
v Hradci Králové. Sloužím        
jako učitelka v nedělní besídce   
a jsem členkou staršovstva.

2) Bůh je pro mě jistotou 
v nejistém světě, nadějí a 
bezpečnou náručí. Sbor je 
Kristovou nevěstou. Místem,   
kde mohu prožívat Boží doteky 
v různých podobách skrze 
konkrétní lidi.

3) Sbor je živý organismus,        
o který je třeba pečovat. Jako 
důležitý úkol vidím vnímat 
vedení Ducha svatého, kam náš 
sbor chce vést a jak vize zapadá 
do Božího plánu. Ráda bych, aby 
členové sboru vnímali ze strany 
staršovstva zájem o jejich 
konkrétní životní zápasy, měli 
pocit, že jim někdo naslouchá. 
Snažit se vytvořit prostor          
pro vzájemnou komunikaci.  

Bůh mě povolal do služby 
nevěřícím dětem, je pro mě 
výsadou přinášet evangelium   
do dětských životů, uvádět je   
do vztahu se svým Stvořitelem a 
ukázat jim, že Ježíš je ta cesta, 
pravda a život. 

F) Jan Verner st.

1) Mé kořeny jsou hluboko v 
naší církvi. Přesto neplatí 
u mě: můj děda byl křesťan, můj 
otec byl křesťan, a tak já jsem 
taky křesťan. Jako dítě jsem 
nejprve ze svědectví starších 
věřících poznal, že Bůh je stejný 

teď jako o něm čtu v bibli. Jako 
dospívající jsem pochopil, že i já 
jsem hříšník, který potřebuje 
očistit krví Pána Ježíše.

Letos to bude 38 let, co jsem 
ženatý s jednou krásnou a úžas-
nou ženou, která umí vytvářet 
domov. Stejně dlouho jsem 
Hradečákem. Otec čtyř dospě-
lých dětí a děda jednoho 
maličkého vnoučka.

2) Pro moji víru jsou důležité 
vztahy. Ten pro mě nejdůle- 
žitější vztah je s Bohem,           
pak s manželkou a s církví.

Nejsem žádný lídr, ani nechrlím 
nápady, ale rád se zapojím       
do práce. Co jsem v Hrad-
ci, jsem tam, kde jsou děti, nebo 
nějaká manuální práce.

G) Pavel Včelák

1) Uvěřil jsem před 27 lety.        
Ve sboru CB Hradec Králové 
jsme s celou rodinou našli svůj 
duchovní domov zhruba        
před 21 lety.

2) Na spojení víry, lásky a 
naděje. Víry v Boha, který nás 
sjednocuje, i když jsme tak roz-
dílní.  Lásky, s kterou odpou-
štíme těm, kdo nám ublížili, 
protože nám bylo také 
odpuštěno. A nakonec i naděje 
na společné setkání s naším 
Otcem. 

3) Rád bych, abychom (znovu) 
brali vážně Boží slovo v jeho 
plnosti. Jako Slovo, které je živé 
a má ambici měnit nejen naše 
chování a lidská slova, ale i naše 
myšlení a motivy. Všímali si těch, 
kdo nejsou v centru pozornosti, 
jak v církvi, tak mimo ni.

H) Vít Včelák

1) Jmenuji se Vítek, pracuji          
v NePornu a zároveň studuji      
na UHK. Nedávno jsem se oženil 
a s manželkou bydlíme v Hradci. 
V církvi se teď převážně zapojuji 
v týmu vedení mládeže a          
na klučičí skupince.

2) Důraz ve svém vnímání víry    
v Boha kladu na osobní růst       
ve vztahu s Ním a v církvi          
na společné setkávání, růst        
ve službě, sdílení a předávání 
zkušeností.

3) Své obdarování vnímám       
(na základě mé zkušenosti a 
pozorování druhých) ve věno-
vání se lidem a v tom chci zůstat. 
Touhou mého srdce je tvořit 
prostor pro růst s Bohem,          
s manželkou přemýšlíme        
nad propojováním vztahů          
v církvi a chtěl bych být oporou 
těm, kterým se věnuji.

Otázky připravila volební 
komise 

Ze služby P. Stránské

Milí přátelé,

školní rok je v plném proudu a 
s ním i přednášky a kluby 
Zlatokopů.

Kluby

Ve třech klubech se schází 
celkem 28 dětí. Až na jedno 
děvče jsou všichni z nevěřícího 
prostředí. V několika úvodních 
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setkáních jsme se seznamovali 
s výjimečnou knihou, jakou je 
Bible. Děti hodně baví listovat    
si tenkými stránkami Bible       
pro dospěláky. Když se naučí 
nějaký verš, tak ho tam také 
hledáme, fascinují je čísla u kaž-
dé věty. Na to jsme navázali 
příběhy starozákonního proroka 
Eliáše. Je vtipné, že jednoho 
Eliáše na klubu mám. Děti         
tak sledují, že život věřícího 
člověka není vždy „procházka 
růžovou zahradou“, ale pokud 
Bohu důvěřuji, vždy se o mě 
postará. Děti hodně bavilo 
zapichovat 450 sirek do poly-
styrenu, aby si představily, kolik 
proroků se snažilo přimět Baala, 
aby seslal oheň na jejich oběť.                                                                                 
Jeden klučina se zatajeným 
dechem poslouchal příběh Ná-
bota a Achaba. Pak ho zajímalo, 
komu připadla vinice Achaba, 
kterou zabral Nábotovi, když 
umřel. To opravdu nevím, a tak 
mám domácí úkol do příštího 
setkání. Velmi si vážím mod-
litebních chvil, které děti berou 
nesmírně vážně a s respektem. 
Než se modlíme, povídáme si     
o tom, co prožily a jak se mají. 
Často je trápí konflikty se 
spolužáky. Když jsem čtvrťákovi 
Eliášovi nabídla, že bych se s ním 
za zmiňovaného spolužáka 
modlila, tak mi řekl, že za ta-
kového kluka se modlit nebude. 
Byla to dobrá příležitost povídat 
si o moci a síle odpuštění a lásky, 
kterých se nám dostává od Bo-
ha. Letos přibylo 6 nových dětí, 
které se nikdy nemodlily. 
Uvědomila jsem si, jaká je to 
vzácná chvíle, když mohou 
poprvé vyslat svoji modlitbu 
k Bohu. Často se setkávám 
s příběhy dětí z rozbitých rodin. 
Bylo mi líto malé prvňačky, která 

prosila Boha, aby mohla být       
o Vánocích se svým tátou. 
Překvapila mě třeťačka Barča, 
když se mě s vážnou tváří ptala, 
jestli bude moci do nebe,        
když udělala hřích. 

Přednášky

Školní rok jsem začala s ná-
vštěvou ZŠ ve Smidarech a 
Skřivanech, částečně v Necha-
nicích a v prosinci je již tradicí 
návštěva Mateřské školy ve Vše-
starech s Vánočním příběhem. 
Jsem ráda, že všechny termíny 
až do konce školního roku mám 
již obsazené. V programech       
o kamarádství společně hle-
dáme odpovědi na otázky, jak 
by mělo kamarádství vypadat a 
jakým kamarádem bych měl být 
já sám. Především téma vulgár-
ního mluvení je aktuální.  Často 
dětem chybí vzory doma. Byla 
jsem překvapená, když jeden   
žák vyprávěl, jak dal táta mámě 
facku až jí ulítly brýle. I paní 
učitelka, se kterou jsem o tom   
o přestávce mluvila, byla pře-
kvapená, že by to zrovna          
do těchto rodičů neřekla.                                                                                      
Mám ráda téma o vzhledu a 
sebepřĳetí, kdy ze zpětných 
dotazníků si mohu přečíst, že 
jsou mnohdy překvapeni, že 
např. každý člověk je něčím 
výjimečný, že nezáleží na tom, 
jak vypadám, že každý člověk je 
svým způsobem krásný. 

Velmi si vážím všech, kteří se      
za moji službu modlíte. Moc 
děkuji. 

Petra Stránská

Rekonstrukce Kostela 
na trati

Milí přátelé,

„Kostel na trati“ dostal po sto 
letech podobu, kterou jsme 
dosud vídali jen ve vizualizacích. 
Skutečnost je ale mnohem lepší. 
Stavbu jsme na počátku listo-
padu převzali od stavební firmy 
a začali pracovat na úklidu, 
nastěhování a umístění vyba-
vení. Přitom jsme mohli neustále 
jen oči nechat na kráse obno-
vené modlitebny – nepřeháním! 
Venkovní stavební úpravy vol-
ného prostranství kolem budovy 
a nového vstupu jsou hotové. 
Tam, kde je nyní vidět hlína, se 
později objeví zatravnění a 
parkové prvky podle projektu.    
V lednu uzavře zbytek sbo-    
rové zahrady nový plot.

Čekání ještě nekončí. Nadšení
z hotové stavby nám pomáhá 
smířit se s tím, že letošní Vánoce 
bude náš sbor stále ještě trávit 
„v azylu“ u přátel adventistů. 
Budovu nelze používat bez ko-
laudace, jejíž ukončení se t.č. 
odhaduje patrně na polovinu 
ledna 2026. Dokončení stavby a 
vyladění všech technických 
detailů je přece jen velmi 
náročné, a tak se z různých 
důvodů vše opět protáhlo. 
Členové stavební komise sboru 
v těchto dnech a týdnech 
vynakládají dvojnásobné úsilí. 
Dokončuje se ještě několik 
technických detailů a probíhá 
odstranění drobných závad.     
Ne vždy se zdařilo včas roz-
hodnout a provést objednávku 
nového vybavení, a proto jeho 
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malou část dostaneme až na za-
čátku nového roku. Členové 
sboru      se nyní zapojují do čet-
ných brigád. V současné době 
jsme přesunuli původní vyba-
vení sboru z dočasných útočišť        
do modlitebny. Nové prostory 
zaplnily krabice a dovezené vy-
bavení. To vše se v nejbližších 
týdnech přemístí na svá místa.

Zprávy z proměn „Kostela         
na trati“ pomalu končí. Jsme 
vděčni za přízeň a podporu Vás 
všech, kdo dostáváte naše 
zprávy. Děkujeme! Dostali jsme 
finanční dotaci od Pardubického 
kraje i Města Česká Třebová,      
za což jsme velmi vděční. 
Doufáme, že s Boží pomocí to 
služba sboru odplatí jak městu, 
tak širší veřejnosti. Doufáme, že 
během ledna Vás s potěšením 
budeme moci informovat, kdy 
proběhne slavnostní otevření 

sboru,a pozvat Vás na společ-
nou oslavu hotového díla.
Co vše rekonstrukce přinesla?
Po 100 letech omládla a ob-
novená modlitebna získala více 
prostoru v hlavním sále, který 
má nadto vylepšenou akustiku. 
Nový vstup je díky sklonu ulice 
Českých bratří nyní bez-
bariérový, venkovní prostor se 
otevřel veřejnosti. Sociální zaří-
zení odpovídá – na rozdíl         
od předešlého – současnému 
obvyklému standardu. Nová 
klubovna v přízemí s kuchyňkou 
a vstupem na zahradu má mul-
tifunkční využití, během boho-
služeb vytváří útočiště pro ma-
minky s dětmi, které doposud 
chybělo. Horní klubovna s tera-
sou je rovněž vybavena kuchyň-
skou linkou. Klubovna pro mlá-
dež a dorost v horním patře má 
nyní dostatečnou kapacitu         
i vhodné vybavení pro aktivity 

obou skupin. To vše je dobře 
vybavené, a i při zachování 
jednoduchosti velmi hezké.

Finanční okénko: Stále nepřed-
pokládáme překročení plánova-
ného rozpočtu stavby, i když          
kompletní závěrečný účet je 
teprve před námi. Díky mnohým 
zapůjčovatelům, mnohým dár-
cům a opravdu vysoké finanční 
obětavosti členů sboru máme 
naději, že se nám zdaří splatit 
více než 12 000 000 Kč půj-
ček. Prosím, pomozte nám         
i Vaším darem na účet                 
č. 2901125897/2010 s varia-
bilním symbolem 700600. Po-
může jakýkoliv dar. Děkujeme!
Přejeme Vám pěkné prožití ad-
ventu i vánočních svátků a do-
bré vykročení do nového roku.

Za Sbor Církve bratrské v České 
Třebové: Petr Horáček

Přehled některých sborových aktivit

8. 2. Kulatý stůl – Domácí skupiny

15. 2. Předstihová volba staršovstva v Hořicích

22. 2. Kulatý stůl – Finance

1. 3.  Předstihová volba staršovstva v Hradci Králové

15. 3. Členské shromáždění s volbou staršovstva

29. 3. Bohoslužba se zaměřením na starší generaci

3. 4. Setkání tří církví /Velký pátek/
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Všem ochotným dárcům děkujeme

Témata besídek v měsíci lednu

Datum Malá besídka Střední besídka Velká besídka

4. 1.               Dobrý pastýř                          Ježíš a děti                            Bible a proč ji číst 

11. 1.              Svatba v Káně                  Naamán a jeho služka                           Jozue  

18. 1.              Svatba v Káně                             Samuel                               Pavel v Athénách           

25. 1. Ochrnutý u rybníka Bethesda   Povolání Jeremiáše, Joaš                Akvila a Priscilla  



Datum Den Místo Čas Slovo Poznámka Narozeniny

1 Čt
2 Pá Šnoblová Marta

3 So Kantorová Kateřina

4 Ne HK-VP 10.00 M.Kušnír

5 Po
6 Út 17.30 - staršovstvo Haková Lumi

7 St

8 Čt 18.00 18.00 - modl.alianční 
večer, ČCE

Jamborová Eliška

9 Pá 16.00 - dorost
18.18 - mládež

Potočková Hana
Švojgr Petr

10 So

11 Ne HK 10.00 D.Keane

12 Po

13 Út Nechanice 18.30 M.Kušnír Brouček Felix

14 St Potočková Štěpánka
Dostálová Zdeňka

15 Čt
16 Pá 16.00 - dorost

18.18 - mládež
17 So

18 Ne HK 10.00 M.Kušnír

Hořice 14.00 M.Kušnír

19 Po
20 Út Nechanice 18.30 M.Legát

21 St
22 Čt 17.30 - modl.večer

v katedrále
23 Pá 16.00 - dorost

mládež - Houba
24 So mládež - Houba Pouchlý Jan

25 Ne HK 10.00 M.Kušnír členské shromáždění  
společný oběd                 

z vlastních zdrojů
HK 12.30 kulatý stůl - Propojenost

napříč generacemi
Hořice 14.00 M.Polívka

26 Po Novotná Lenka
Kušnír Oliver

27 Út
28 St
29 Čt
30 Pá 16.00 - dorost

18.18 - mládež -
večer chval

Kantor Martin
Boudyš Samuel

31 So


